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3. Asztrológiai házak

Nézzük, hol tartunk? 

  

Az első leckéből megismertük, megtanultuk, felismerjük és le is tudjuk rajzolni az állatégövi
jegyeket, tudjuk, hogy mettől – meddig tart a hatóidejük.

  

Második leckénkben megismertük a bolygók jeleit, ezeket bárhol felismerjük, mára könnyedén
le tudjuk rajzolni, és néhány szóval, egy-egy mondattal – röviden - fel tudjuk sorolni
alapjellemzőiket, hatásaikat.

  

Mai, harmadik leckénk anyagában továbbmegyünk a bolygók útján, értelmezzük az energiák
asztropszichológiai jelentéseit, persze, gyakoroljuk a rajzolást is, de megismerkedünk az
asztrológiai házakkal is.

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)
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Az asztrológiai házak = Élet, vagy Sorsterületek. Ilyen alapon lehetnek kunyhók, kastélyok,
paloták – attól függ, hogy melyik „házban” milyen bolygó érvényesíti jó, legjobb, kevésbé rossz,
legrosszabb, vagy semleges hatását.

  

Az alábbi táblázatban nézzük a „házakat”:

Mindig egyenlő házas házrendszerrel dolgozunk, mert soha nem az a fontos, hogy egy ház
hány fokból áll, hanem az, hogy milyen aspektusok (bolygók fényszögei) vannak a házakban.
Az asztrológia igazságát van hivatva érzékeltetni az egyenlő házas házrendszer. Ez a legrégibb
házrendszer, i.e. 3 évezredre tehető a múltja. A házrendszer megalkotói abból indultak ki, hogy
az emberi élet, legyen bármilyen rövid, bármilyen hosszú, az életkornak megfelelően minden
területen érvényesül.

  

Az első ház magát a személyt mutatja meg – általában külső és belső jegyeket egyaránt
felfedezhetünk ezekből a vizsgálat idején.

  

Nem fogadhatjuk el azt (ámbár mindenki szabadon dönthet), hogy „ránézésre megmondom,
milyen jegyben születtél” – ez kezdetben nagyon bejön – később, minél többet tudunk, annál
inkább rájövünk, hogy nem így van.
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Hogyan lehetséges ez?

  Úgy, hogy minél többet tanulunk, annál több embernél figyeljük meg, vagyis itt sincs másként
– gyakorlat teszi a mestert – mesterré…

{backbutton}
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